



Al Inaugurar la Feria

AUGE ECONOMICO SEÑALA MOLINA

(Detalles en Página 5)



Inauguran VII Feria Internacional

La señorita Amalia Rengifo, cortó la cinta simbólica, a solicitud del Presidente Molina, al inaugurar la Séptima Feria Internacional de El Salvador. De izquierda a derecha: Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Economía; Dr. Rogelio Chávez, Presidente de la Corte Suprema de Justicia; Presidente Molina, señorita Rengifo, don Roberto Hill, Presidente del FIES y Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, Presidente de la Asamblea Legislativa. (Foto de Morales).

UNESCO Puede Desplomarse si Aprueban Control de Prensa

NAIROBI, Kenia, noviembre 5. (AP).— Estados Unidos advirtió hoy que la aprobación de una declaración que en su opinión limitaría la libertad de prensa en el mundo, podría provocar el desplome de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO).

Clayton Kirpatrick, Director del "Chicago Tribune" y delegado norteamericano ante la conferencia general aquí, dijo que el organismo se vio enfrentado a un conflicto entre ideologías opuestas respecto a los medios de información.

"Las diferencias son esencialmente políticas. Un aspecto que la UNESCO ha evitado prudentemente de forma tradicional, debido al peligro derivado de intentar reconciliar lo irreconciliable, podría provocar el desplome de esta Organización".

Kirpatrick habló ante la Comisión de la UNESCO que debate la cuestión de devolver o no el proyecto de declaración sobre "el uso de los medios de información" a una Comisión negociadora, medida que aplazaría el asunto durante dos años más.

Dijo que la declaración "refleja los puntos de vista de algunos países, que considero a los medios de información como brazo político del Estado.

"Traduce el punto de vista de que los medios de información deben ser utilizados como instrumento para impulsar los objetivos o propósitos del Estado", declaró Kirpatrick y añadió:

"En estos Estados el interés estatal tiene prioridad sobre los intereses del ciudadano como individuo. Por consiguiente, los medios de información deben ser responsables ante el Estado. Deben someterse al control del Estado. El Estado debe ir confeccionando constantemente una nueva política que controle los medios de información a medida que las condiciones cambien".

(Continúa en Página 66)